

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Ευρωπαϊκές Ημέρες Κληρονομιάς 2018 «Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτιστικής Κληρονομιάς» Σεπτέμβριος- Νοέμβριος, 2018

ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Οι φορείς που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις ΕΗΚ και στο Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2018 θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη τη Δήλωση Συμμετοχής και το λεπτομερές αναλυτικό Πρόγραμμα των δραστηριοτήτων/εκδηλώσεων (σε ηλεκτρονική μορφή), όπως αναφέρεται στο Παράρτημα ΙΙ που επισυνάπτεται, στο Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, μέχρι τις 15 Ιουνίου 2018. Μετά την εκπνοή της διορίας, η Εθνική Επιτροπή Κύπρου θα μελετήσει τις Δηλώσεις Συμμετοχής και θα εγκρίνει τις συμμετοχές εκείνες που φαίνεται ότι εξυπηρετούν τους επιδιωκόμενους στόχους της διοργάνωσης.

Τα προγράμματα που θα εγκριθούν θα συμπεριληφθούν στο Γενικό Πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως αναλαμβάνει την καθοδήγηση και συντονισμό των συμμετεχόντων Τοπικών Αρχών και φορέων, το συντονισμό με το Συμβούλιο της Ευρώπης, καθώς επίσης την ετοιμασία και εκτύπωση του παγκύπριου έντυπου υλικού (αφίσες, πρόγραμμα, ενημερωτικό έντυπο/έκδοση). Η κάθε Τοπική Αρχή/Φορέας, μπορεί να ετοιμάσει, εκτυπώσει και αποστείλει ιδιαίτερες προσκλήσεις όπου επιθυμεί, καθώς και να διαφημίσει την εκδήλωση όπως η ίδια κρίνει σκόπιμο. Συστήνεται επίσης η χρήση σύγχρονων μέσων κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. ιστοτόπων όπως facebook, twitter, instagram) καθώς και η χρήση του #EuropeForCulture.

Το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως θα αναλάβει όλες τις δαπάνες για το συνολικό παγκύπριο έντυπο υλικό.

Οι Τοπικές Αρχές/Φορείς θα αναλάβουν εξολοκλήρου τη διοργάνωση και τη χρηματοδότηση της εκδήλωσης στην περιοχή τους. Για το σκοπό αυτό συμβουλεύονται όπως αρχίσουν τις διαδικασίες εξεύρεσης πόρων ή εθελοντικής εργασίας έγκαιρα. Επιπλέον, θα αναρτηθούν ειδικές σημαίες της εκδήλωσης τις οποίες θα προμηθεύσει το Τμήμα.

Σημειώνεται ότι θα πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται/προβάλλεται ο τίτλος: «Ευρωπαϊκές Ημέρες Κληρονομιάς 2018» και «Ευρωπαϊκές Έτος Κληρονομιάς 2018», με όλα τα σχετικά ευρωπαϊκά λογότυπα σε όλα τα έντυπα, πανώ, διαφημίσεις κλπ που θα χρησιμοποιηθούν για προβολή της εκδήλωσης.

Η εκδήλωση θα πρέπει να περιλαμβάνει **τουλάχιστον δυο δράσεις από την Δήλωση Συμμετοχής.**